

Olaszok után hollandok gyakorlatoznak Palotán?

Szeptemberben olaszok, novemberben pedig holland katonák részvételével terveznek nemzetközi gyakorlatot a várpalotai székhelyű Központi Gyakorló és Lőtér Parancsnokság (KGYLP) lőterein – jelentette be a tegnapi sajtótájékoztatón *Sidlovics Ferenc* ezredes, a KGYLP parancsnoka.

Szabó Ferenc ezredes, a negyedik gépesített hadtest kiképzési főnöke elmondta: júniusban várhatóan két hétig tart majd a Hajmáskér feletti „0” ponti lőtér területén a Delta '97. gyakorlat, melyen a magyar honvédség kijelölt csapatai békefenntartói feladatokat hajtanak végre.

A lőtér bérbevétele iránt eddig szlovén, holland és olasz érdeklődés érkezett a Honvédelmi Minisztériumba. Az olasz–magyar gyakorlatra szeptemberben

kerülhet sor, a „Griff Rapszódia” fedőnevű holland–magyar gyakorlatot (melyre háromezer katona érkezne a tulipánok országából) november 3. és 28. között tervezik. Természetesen mindkét nemzetközi gyakorlathoz az országgyűlés előzetes hozzájárulása szükséges. A hollandok több várpalotai közintézményt és a hajmáskéri volt szovjet tábor bizonyos épületeit is bérbe vennék itt-tartózkodásuk idején.

A KGYLP gyakorlótereinek megnövekedett szerepét elemelve *Szabó* ezredes hangsúlyozta: a magyar honvédség csapatainak az országon belül csak itt biztosítható a tüzérségi kiképzése, felkészítése. *Sidlovics* ezredes emlékeztetett: a lőtér 251 négyzetkilométeres területén, az érintett önkormányzatokkal kialakított közös munka és a polgári védelem kezdeményezésére az általános és közép-

iskolákban megtartott tájékoztató előadások eredményeként csökkentek a lőtéri lopások, jelentősen kevesebb a lőtéri, lőtérről származó eszközök által okozott robbanásos baleset. A KGYLP parancsnoka *Keleti György* honvédelmi miniszter nyilatkozatára emlékeztetett: a hatalmas terület robbanászerektől való teljes mentesítése legalább 20 évig tartana, s a lőtér hermetikus elzárását akkor sem lehetne biztosítani.

A főtisztek a sajtó jelen lévő képviselőin keresztül is megnyugtatták a lőtér területének környékén lévő településeken élő polgárokat, bármilyen – akár magyar, akár külföldi – csapat érkezen éleslövészetre, gyakorlatra, a biztonsági előírások mindenkire egyformán kötelezők, a szabályok nemzeti hovatartozástól függetlenül ugyanazok.

(áj)